



Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении жительницы Кильмезского района, обвиняемой в мошенничестве при получении социальной выплаты в рамках социальной программы



Малмыжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, жительница Кильмезского района Кировской области обратилась в отдел социального развития администрации муниципального образования Кильмезский район Кировской области с просьбой выдать свидетельство о праве получения социальной выплаты на приобретение дома. Получив государственный жилищный сертификат в рамках социальной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

программы на общую сумму 370 тысяч рублей женщина, не имея намерения улучшить свои жилищные условия, приобрела с использованием социальной выплаты жилую площадь за 70 тысяч рублей, а денежными средствами в размере 300 тысяч рублей распорядилась по своему усмотрению.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении женщина признала. Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело, с утвержденным прокурором Кильмезского района обвинительным заключением, направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1600220>